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Packschaum

PE-Schaum wird überwiegend als Transportverpackung verwendet. Die polythen Folien GmbH & CO. KG liefert ihnen Packschaum auf Rollen, als Zuschnitte, als Beutel und als Plattenware. Auf unseren Konfektionsmaschinen stellen wir ihnen sämtliche Abmessungen, bereits ab geringen Stückzahlen und mit sehr kurzen Lieferfristen her. Auf dieser Seite möchten wir ihnen, einige Beispiele zum Thema PE-Schaum vorstellen:

Packschaum Endlosware / Rollenform,

Packschaum Zuschnitte und Beutel,

Packschaum Platten,

Packschaum Trittschalldämmung
Packschaum Endlosware

PE-Schaum als Rollenware führen wir in vielen Abmessungen für sie am Lager. In der Regel halten wir folgende Abmessungen PE-Schaum zum Kauf oder für unsere Konfektion am Lager:

Breiten: 300 mm, 400 mm, 500 mm, 600 mm, 800 mm, 1200 mm. 

Stärken: 1 mm, 2 mm, 3 mm, 4 mm, 5 mm. 

Auf Wunsch liefern wir auch PE-Schaum in dünneren und stärkeren Qualitäten. 

Packschaum Beutel und Zuschnitte 

Großmengen importieren wir zu extrem günstigen Preisen. Eine ausgetüftelte Logistik sorgt für sehr günstige Preise. Natürlich liefern wir ihnen auch Sonderausführungen, wie zum Beispiel Beutel aus PE-Schaum mit HDPE-Folien Beschichtung, die z.B. zum Verpacken von Fernsehgeräten verwendet wird. Auf unseren Konfektionsmaschinen produzieren wir nahezu jede Größe Beutel und Zuschnitte aus Packschaum. Unsere Konfektionsmaschinen sind extra für Kleinserien und kurze Lieferzeiten eingestellt, um PE-Schaumzuschnitte und Beutel aus Packschaum sehr schnell zu liefern. Nahezu alles ist machbar. 

Packschaum Platten

Konstruktivverpackungen werden überwiegend aus Packschaum / PE-Schaum Platten hergestellt. Wir liefern ihnen Schaumplatten in den Raumgewichten 25, 30, 35 und 60Kg/m³, mit oder ohne Toplage in 3mm. Diese Toplage dient als Scharnierfunktion bei einigen Konstruktivverpackungen. Standard Größe der Platten ist 2000 x 1200mm. Die Stärke ist von 10 bis 100mm in 10er Schritten wählbar. Andere Stärken und auch Abmessungen auf Anfrage. 

Packschaum Trittschalldämmung 

Trittschalldämmungen für Laminatverlegung und Parkettverlegung bieten wir ihnen ebenfalls an. Wir führen unterschiedliche Ausführungen aus Packschaum direkt ab Lager: 1,0 x 25 m in 2 mm 1,0 x 25 m in 3 mm 1,0 x 25 m in 5 mm. Auch Spezialausführungen wie beispielsweise Aluminiumkaschierungen bieten wir Ihnen auf Anfrage gerne an. 

Resümee:

Wir bemühen uns stets, jegliche Sonderausführungen unserer Kunden zu verwirklichen. Sollten Sie Packschaum benötigen, bitten wir um ihre Anfrage. Wir sind jederzeit empfänglich für Neues und stellen uns gerne jeglichen Herausforderungen. Fragen sie deshalb ihren Bedarf PE-Schaum bei uns an! 

Verwandte Links:

Verpackungsfolie, Packschaum Vliesbeutel 
